
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

２ 

かけ算の筆算（１） ・かけ算の筆算 
（くり上がりなし） 月 日 

１

11 

ｌ  まい４３円のクッキーを２まい買います。代金は何円ですか。 

４３を３と４０に分けて計算します。 

４３×２ 
４０   ×   ２         ＝ 

３   ×２        ＝  

あわせて 

・位をそろえて書きます。 

・まず｢ 二三が ６ ｣ 

一の位に６を書く 

・次に｢二四が ８ ｣ 

十の位に８を書く 

 ４ ３ 
× 

 ４ ３ 
 

 ２ × 

 
６ 

６ ８ 

２ 筆算をしましょう。 

   

   

   

 

× 
   ３   ２ 
   ３ 

   

   

   

 

× 
       ｌ  ２ 
  ４ 

   

   

   

 

× 
   ２   ０ 
   ３ 

   

十の位の８だから、８０のことだよ。 

式 

４３×２の筆算のしかた 

   

   

   

 

筆算 

答え 

筆算も同じように計算します。 

どこがにているのか考えてみましょう。 

まず、かけ算のきまりを使
つか

って考えましょう。 
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式    

   

   

 

筆算 

３ 筆算でしましょう。 

 

式 

４ あめが３４こ入ったふくろが２ふくろあります。あめは全部で何こですか。 

   

   

   

 

筆算 

答え 

５ えん筆
ぴつ

が    ｌ  ダース入ったはこが４はこあります。えん筆は全部で 

ｌ ダース ＝ ｌ  ２ 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

ｌ  ４×２ ４ ４×２ ３  ｌ ×３ ３０×３ 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

ｌ  ２×３ ３０×３ ｌ  ３×２ ２０×４ 

答え 

何本ですか。 
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  ｌ  ふくろ 

３４こ 

□こ 

 ｌ  はこ 

ｌ２本 

□本 
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